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A B F=A*B+A
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Na vnoAoyigeTe TIC TIPEC TwV akOAouBwy ekppAcewy yia Ti¢ TIHEC Twv peTaBAnTwv a=0,

‘Aoknon 1.2
Na cupnAnpmaoeTe Toug Mo KATw nivakeg aAnbsiac,
(a)
A B F=A+PB
0 0 1
0 1 0
1 0 1
1 1 1
‘Aoknon 1.3
b=1 kai c=1.
(a)F=a+ bc

BIF=(a+b)(a+c)
(y)F=ab + bc+ ac
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Aoknon 1.4
Na oupnAnpwoere Tov akdioubo nivaka aAnBeiac,

Avon
X Y XANDY | XORY
True True True True
True False False True
False True False True
False False False False




Aoknon 1.5

Ma BpeiTe o nowiec AoyikE: NOAEC avTiIoToKoUY Ta Mo KATw Gynuara.
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Foc Hiveral To Mo kAT® Aoyikd Kokhopa:
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{a) Na BpeiTe Tn ouvapTnom ToU Mo v AOYIKOD KUKADDaTOS.
F=B"*C+A 1nn BC+A
(B} Ma Bpeite Trv Tipn NG F, yia apxikeéc TIREC eigddov A = 1L, B=1rm C = 1.

F=1

Buokrnon 1.9
Ma BpeiTe TN oUWARTROT NoOU ansikowvilsl To mo kAT AoyiKS Kokhopa.
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F = xy + xz



Aoknon 1.12
Zoc diverainouvapmaon F=(a * b + )
(a) Na dnoupynosTE ToV Nivaka aAnteac.

(B) Na axefiaosTs To AoyiKd KikAwpa.

Alon

—
=]
st

ol el Ul U L= 1 =0 E=0 R = -
[l Ll Bl =] Ll el E=1 =1 =3

S| S =S =S &
=] =] k=] § o] =1 Lo =1 Nl 5 |

(B)

| f

Biproypaoia

Koouéc, E. AZyefpa Boole & Aoyixéc IToleg. (2019-2020). Pnoraxn Tyedioon. Tunuo
HAextpordymv Mnyavikdv Kot Mnyoavikedv Y ToAoylotoy.



